



融会贯通 在弄通上做功课

——二论深入学习贯彻贯彻党的十九大精神

□郑旗

党的十九大在政治上、理论上、实践上取得了一系列重大成果,就新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题阐明了大政方针,就推进党和国家各方面工作制定了战略部署,是我们党在新时代开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动纲领。

认真学习宣传贯彻党的十九大精神,事关党和国家全局,事关中国特色社会主义长远发展,事关最广大人民根本利益。

学习上、思想上融会贯通,实践上、行动上才能通畅通达。

认真学习宣传贯彻党的十九大精神,对于分析我们所面临的形势任务,认清我们所处的历史方位,进一步谋划提升我们的发展水平与发展质量,加快国家中心城市建设,努力在决胜全面建成小康社会、推进社会主义现代化进程中走在前列具有重大的现实意义和深远的历史意义。

弄通党的十九大精神,要同学习马克思主义基本原理贯通起来。

党的十九大最重大的成果与最重要的历史贡献,集中体现在习近平新时代中国特色社会主义思想上。习近平新时代中国特色社会主义思想,继承和发展了马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的精神实质,这是马克思主义中国化取得的最新成果,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是我们党指导思想与时俱进的最新体现。学习贯彻党的十九大精神时,要把精神内核与马克思主义基本原理对接,把思想逻辑与马克思主义思考方法对接,把市委加快郑州发展的安排部署与中央精神对接,为坚持和不断发展新时代中国特色社会主义思想交出郑州答卷。

知其然,知其所以然。弄通党的十九大精神,要同把握党的十八大以来我们进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的实践贯通起来。

党的十九大取得的一系列重大成果,是建立在实践基础上的,是全

党全国人民实践经验和集体智慧的结晶。党的十八大以来五年,全党同志和全国人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,砥砺奋进、拼搏向前,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,党和国家事业发生历史性变革,取得历史性成就。要想学深吃透党的十九大精神,必须联系地、系统地、全面地学习党的十九大精神,摒弃孤立地、零散地、局部地理解党的十九大精神,把马克思主义认识论、方法论贯彻到学习始终,结合郑州发展建设实际弄通十九大精神要义。

纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。

弄通党的十九大精神,要同把握党的十九大作出的各项战略部署贯通起来。

党的十九大对我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国征程中党和国家各项事业进行了全面的战略部署。这些战略部署科学全面、步骤紧密,我

们必须清晰认识、准确把握各项战略部署之间的整体性、关联性、协同性,才能全面做好党和国家的各项工作。

对于正在全力推进国家中心城市建设的郑州来说,学习贯彻党的十九大精神,要清晰地认识到,在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦的大局和征途中,郑州处在什么位置、能作出哪些成绩,如何增强优势、补足短板,如何为全省作出更大的贡献,必须更加精准地把握中央战略部署与郑州实际的结合点,进一步谋划提升郑州发展的思路与理念,在实践中不断开创郑州发展建设新局面。

知之愈明,行之愈笃。

在弄通上做足了功课,实现了融会贯通,接下来就是实践,就是行动,就是贯彻落实。让我们以党的十九大精神为指引,进一步加快国家中心城市步伐,努力为满足人民日益增长的美好生活需要砥砺奋进、不懈奋斗!

图说
我们的
价值观

圆梦是福

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

中华有福



天津大郑剪纸

图说
我们的
价值观

“讲文明·树新风”公益广告

中华有福

圆梦是福



天津大郑剪纸

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善